fTepage:

Caractéristiques : LYCHNIS viscaria 'Plena’
Couleur fleur : Rose
Couleur feuillage : -> Accéder a la fiche de LYCHNIS viscaria 'Plena’ sur www.pepiniere-bretagne.fr

Hauteur : 0 cm

Feuillaison : aucune DESCRIPTION

Floraison(s) : Juin - Juillet

Type de feuillage: caduc Informations botaniques
Exposition : soleil mi-ombre Nom botanique : LYCHNIS viscaria 'Plena’
Type de sol : Famille : Caryophyllaceae

Silhouette : Non prA@cisA©
: z Description de LYCHNIS viscaria 'Plena’

Le LYCHNIS viscaria 'Plena’ est une plante vivace formant une petite touffe de feuilles basales de 6/8
cm de long. Les tiges sont visqueuses et collantes d'o? son nom. En d?but d'?t? apparaissent des fleurs
roses en grappes terminales sur des tiges d'environ 40 cm de hauteur.

Le LYCHNIS est une plante vivace poussant en zones humides de r?gion froides europ?ennes. Partant
d'une rosette basale des tiges, parfois ?rig?es, parfois retombantes, se d?veloppent portant les fleurs.
Les feuilles sont simples, velues et oppos?es sur la tige. C'est une plante tr?s robuste qui produira ses
fleurs en fin de printemps.

Entretien de LYCHNIS viscaria 'Plena’
Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de LYCHNIS viscaria 'Plena’

Type de sol de LYCHNIS viscaria 'Plena’

PARTICULARITE

LYCHNIS viscaria 'Plena’ supporte le climat maritime.
LYCHNIS viscaria 'Plena’ supporte le vent.
LYCHNIS viscaria 'Plena’ est une plante mellifere.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

-> Accéder a la collection des Toutes les plantes disponible a la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr
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